
      І варіант
                               Вирази
54 + 1 =
79 – 9 =
20 + 30 =
                             Завдання
6 +        = 19
                           Нерівність
17 см       1 дм
                           Завдання
Накресли відрізок довжиною 1дм 2 см
                              Задача
   У зоопарку було 5 слонів, а страусів на 10 
більше, ніж оленів. Скільки страусів було у 
зоопарку?
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                                Задача
  У  магазин привезли  7 ящиків слив, а яблук -
  на 20 більше ящиків, ніж слив. Скільки 
привезли  ящиків яблук у магазин?
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                                          Київ
        Яке  гарне місто Київ! У ньому багато садів і парків,
широких вулиць, високих будинків, музеїв і пам’ятників. Під
землею – казкові  станції метро.
        А ви були в столиці України?
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